

省城明年将新建、改扩建51所公办幼儿园

- 合肥市中小学学区明年将再次调整
- 瑶海区在老火车站筹建合肥胜利中学
- 蜀山区、经开区明年将各建两所新学校

关键词——幼儿园

将新建、改扩建公办幼儿园51所

据介绍,合肥市明年将强力推进公办幼儿园建设,2013年将新建、改扩建公办幼儿园51所,增设农村附属园17个,新增学位13000个,计划投资1.34亿元,届时该市普惠性幼儿园比例占幼儿园总数65%。

为了缓解入园难、入园贵的问题,合肥市明年将对已出租的公建园(城市拆迁复建点配套幼儿园、国有企业事业单位、街镇建设的幼儿园和新农村建设小区配套幼儿园),通过采取以奖代补的形式,在不改变产权的前提下,一律移交给教育部门举办成公办幼儿园,或零租金举办成普惠性民办幼儿园。同时,合肥市教育局2013年对该市24所期满三年以上的市一类园(含农村示范园、优秀民办园)进行复评。

合肥市庐阳区明年将建立学前教育联盟,明年将增建一批普惠性幼儿园,创建市级一类园4~6所;蜀山区明年将增加一所公办幼儿园,该幼儿园位于大蜀山北侧的中海原山小区内,规划为9个班,建好后作为琥珀山庄幼儿园的分园进行管理。

另外,包河区明年的公办园将由现在的3所增加到6所,普惠性幼儿园由现在的10所增加到16所;肥东县明年计划新建和改扩建12所乡镇公办幼儿园;长丰县将新建7所乡镇公办幼儿园,实现每个乡镇一所公办中心园的目标。

关键词——小学

经开区将再添两所学校

据介绍,合肥市庐阳区将论证森林公园、四里河片区、大杨镇龙王小区中小学配套建设和合肥市新庄小学异地重建规划;蜀山区将推进合肥市保利小学建设,该校位于习友路与科学大道交口处,规模为36个班,

记者昨天从合肥市教育局获悉,该市明年将新建、改扩建一批中小学和幼儿园,这也意味着该市中小学学区明年将再次面临“调整”。其中,合肥市普惠幼儿园比例将扩大到65%,巢湖一中等三所高中将首次联招。



制图:方倩

计划明年9月份投入使用;合肥市包河区最后三所乡村小学合肥市新街小学、鲍岗小学、保兴小学今年9月已正式整体并入合肥市屯溪路小学、青年路小学和师范附小。该区力争到2015年,将这3所小学建成全省一流有乡村特色的现代化学校。

合肥市经开区明年计划在大学城西北生活区、新年小区居民安置点建设两所学校,分别是合肥市翡翠学校和合肥市新年学校,其中翡翠学校为九年一贯制,规划建设班级为43个班;新年学校为小学,规划班级为24个。两所学校将在2013年秋季开学。

另外,合肥市新站区明年将站北社区、三十头社区、磨店社区的部分乡村学校进行整合,明年7月将把合肥市关井小学整体搬迁到新校舍办学。庐江县为了优化中小学布局,计划撤并中小学11所。

关键词——初中

蜀山区将新建两所新学校

合肥市庐阳区将改善合肥19中寄宿制学校管理,并免除户籍在该区三十岗乡和大杨镇谢岗村、岗西村、水库村的初中寄宿生住宿费;瑶海区规划在合肥市胜利路老火车站片区新建合肥市胜利中学,在合肥市北二环、当涂路、新火车站片区新建一所九年一贯制学校;蜀山区将推进合肥市望月中学建设,该校位于岳西路与庙岗路交口,规划招生规模为48个班;同时,位于望江路与肥西路交口的合肥市望江路学校明年将开工建设,计划招生规模为36个班。

合肥市高新区明年将继续推进两所初中建设,分别是合肥市魏邦天下小区24个班的初级中学,在合肥海关原址兴建的24个班的初中。

关键词——高中

巢湖一中等三所高中将联合招生

合肥巢湖市高中招生明年将有“大动作”,初步考虑实施巢湖市一中、二中、四中联合招生,同时将减少普高数量,优化高中布局;备受关注的肥东一中新校区明年将力争开工建设;肥西县明年将大力推进新高中建设,将在肥西县城区新建90个标准班的省示范高中标准的新高中,并有望在今年年底开工建设,明年将继续推进。为提升高中教育办学水平,庐江县明年将力争汤池中学、泥河中学、乐桥中学通过省级示范高中验收。

记者 桑红青

合肥中招明年将全面实现网上录取

理科实验操作将引入电子抽签,中招实行网上填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 合肥市明年中招全面实行网上填报志愿,并将全面进行网上录取。记者昨天从合肥市教育局获悉,该市明年将对中招政策进行调整,除了中招有望全面实现网上录取外,合肥市中考理科实验操作考试还将引入电子抽签。

明年中招将全面实行网上录取

据介绍,我省高考志愿填报已经全面实行网上填报多年,此项工作确保了志愿填报及信息采集的准确性。对此,合肥市教育局相关负责人表示,该市明年在中招志愿填报环节或考虑采取网上填报志愿,目前正在进行志愿填报系统软件的开发,预计明年7月份可以正式投入使用。届时,该市2013年

的中考志愿将实现网上填报。

另悉,合肥市市区中考试卷已经实行网上评阅,市区普通高中的录取也实现远程网上录取,市区及部分市、县在中职录取过程中也已经实行网上录取。依照该市的时间安排,合肥市拟在合肥考试院建立试卷扫描基地,同时计划在合肥一中建专业的评卷机房,将安装400台电脑作为评卷和录取之用。该市明年中招有望全面实行网上录取。

理科实验操作将引入电子抽签

“合肥市市区标准化考点已经达到12个,可以容纳近2万名考生同时考试,明年拟在市区再建设标准化考点26个。”据介

绍,合肥市市区目前已建成标准化考点12个、考场656个。依照规划,合肥市明年拟在市区建设标准化考点26个、考场1041个,目前该项目已获批准。如果该批标准化考场建设完毕,这也意味着今后合肥市所有大规模的考试都可以在标准化考场内进行。

合肥市中考理科实验操作考试科目为:物理、化学、生物,考生随机抽考其中一科。分值为10分,计入考生中考总分。多年来,理科实验操作抽题都是人工操作,记者昨天从合肥市教育局相关部门获悉,该市明年中考理科实验操作考试将引入电子抽签的方式,确保抽签环节更为公平、公正。

BEICHENG CENTOWN

世纪城
Century Town

北城世纪城
Beicheng Centown

—我们造城—

520万平米·各种配套齐全·10万人生活大城

30万m²

购物中心旁

北城世纪城

最好

沿街金铺

火爆热销中

12月15日

二期六区商铺再加推

【面积约85m²】

平均总价

90万元

长房预售证第2012111号

售楼热线 0551+

66969 999